



Centrum voľného času v Dubnici nad Váhom
Pod hájom 1356, 01841 Dubnica nad Váhom, Tel. 042/4422765,0907710872.
IČO: 36128601, DIČ: 2021642161
Mail: cvcdca@seznam.cz, web: www.cvcub.edu.sk

Pozýva deti a mládež v školskom roku 2013/2014 DO KRÚŽKOV

Vedúca krúžkov : Bc. Dana Kadlečíková

Šikulkovia
Badminton
Malá kuchárka
Malá vizážistka
Srdiečko



ŠIKULKOVIA

Je určený pre chlapcov a dievčatá predškolského a školského veku/ od 5 rokov/, kde sa naučia:

- **rôzne techniky kreslenia a maľovania**
/ceruzkou, pastelkami, voskovkami, vodovými, temperovými, olejovými, farbami na sklo/
- **modelovanie** / z hliny, slaného cesta a iných modelovacích hmôt /
- **batikovanie textílií** / a iné zdobenie textilu-tričká, šatky, obrúsky /
- **koláže z prírodnín** /obrázky, sezónne aranžérske a viazačské práce /
- **zdobenie krabičiek, kameňov, kvetináčov**
- **rôzna iná tvorivá činnosť**

BADMINTON

Je určený pre chlapcov a dievčatá od 6 do 14 rokov

Chcete sa dozvedieť viac o pravidlách a všetkom čo potrebujete k tomu aby ste začali aj vy? Nachádzate sa na správnom mieste... trénovať sa bude v telocvični CVČ

MALÁ KUCHÁRKA

Je určený pre chlapcov a dievčatá od 8 do 14 rokov, kde sa naučia: základom varenia a pečenia, studenej kuchyne, správnej životospráve, stolovaniu i upratovaniu po varení, naučia sa zostaviť jednoduchý jedálny lístok

MALÁ VIZÁŽISTKA

Je určený pre dievčatá od 8 do 14 rokov

Záleží vám na vašom zovňajšku, tu treba začať!

starostlivosť o tvár, vlasy, ruky a ich úprava /jemné líčenie, účesy, modeling nechtov/, móda pre dievčatá / zdobenie textilu, výroba šperkov /

S R D I E Ć K O

záujmový útvar pre žiakov 1.roč.ZŠ, zameraný na zdravý životný štýl, prevenciu patologických javov ako je šikanovanie, kriminalita, závislosti a ekológiu, podávané primerane veku detí, formou rozprávok, príbehov, hier, súťaží a tvorivou činnosťou z odpadového materiálu ako sú napríklad obaly z vajíčok, rolky z toaletného papiera a pod.

Vedúca krúžkov: Bc. Alena Ladecká

Keramický krúžok Obláčik /od 5 do 6 rokov/

Umelecké remeslá

Babinec

Korálkovanie / Od 8 – 15 rokov

Keramický krúžok ZŠ / 7 – 15 rokov/

Keramický krúžok MŠ



Ľudové umelecké remeslá – je zameraný na tvorbu úžitkových a dekoratívnych predmetov z keramickej hliny, vypaľovanie a glazúrovanie výrobkov / vianočné veľkonočné dekoratívne predmety, rôzne bádobky, šperky, nástenné dekorácie/, úžitkové a dekoratívne predmety z drôtu / opletanie nádob rôznymi technikami, šperky, nástenné dekorácie z drôtu/ , tvorba z prírodného rastlinného materiálu..

Babinec –vek od 7 do 15 rokov

Zameranie: základy jednoduchého varenia a pečenia. Netradičné zdobenie odevov, zdobenie kvetináčov, tvorba úžitkových a dekoratívnych predmetov z keramickej hliny, ozdobné a dekoratívne predmety z drôtu / šperky, opletanie nádob/, aranžovanie z prírodných materiálov, tvorba darčiekov pre rodičov a priateľov, vychádzky do prírody.



Keramický krúžok Obláčik vek 5 – 6 rokov

Pomocou hliny prispieť k rozvoju motoriky a tvorivého myslenia pri modelovaní úžitkových a dekoratívnych výrobkov z hliny.

Keramický krúžok pre žiakov ZŠ : vek od 7 do 15 r.

Modelovanie, vypaľovanie a glazúrovanie výrobkov z hliny.

Korálkovanie vek 8 – 15 rokov

Rozvíjanie detskej predstavivosti a fantázie pomocou korálok, ozdobných stúh a drôtu / rôzne šperky, doplnky, darčeky../

Keramický krúžok pre MŠ

Modelovanie z hliny.

Vedúca krúžkov TWEETY : Bc. Lenka Vodičková

TWEETY deti : od 4 do 10 rokov

TWEETY juniorky: 11- 14 rokov

TWEETY mládež: 15 – 18 rokov

TWEETY deti – tanečný krúžok určený deťom od 4 do 10 rokov.

Zameraný na pohybovú a gymnastickú prípravu predškolákov.

Deti ZŠ sa venujú tanečným štýlom show dance a disco.

Krúžky sú zamerané na tanečné štýly hip hop, show dance, disco.



Vedúca krúžkov : Mgr. Zuzana Rajcová

Jazdecký krúžok od 6 do 10 rokov

Jazdecký krúžok od 11 – do 18 rokov

Malý jazdec 3 – 5 rokov

Rozhýbajko / 5rokov/

Chovateľský krúžok

Jazdecký krúžok / 6 – 10 r./– základy starostlivosti o kone a základy jazdy n koni.

Jazdecký krúžok od 11 – do 18 rokov

základy starostlivosti o kone a základy jazdy n koni.

Malý jazdec 3 – 5 rokov – vozenie pre deti formou 4x 20 min.

Chovateľský krúžok – základná starostlivosť o malé zvieratká, psov, výlety

Vedúca krúžkov : Mgr. Alena Porubčanová

Šport hrou – Šmolkovia- od 5 do 6 rokov

Šport hrou – Trpaslíci od 7 rokov do 12rokov

Šport hrou – Šmolkovia- od 5 do 6 rokov – krúžok je zameraný na všestrannú športovú aktivitu detí . Ide o zmysluplne využiteľnú voľno-časovú aktivitu hravou formou.

Šport hrou – Trpaslíci od 7 rokov do 12rokov



Vedúca krúžkov : Mgr. Tamara Pakanová

Angličtina pre najmenších

Angličtina pre deti ZŠ 1.st. a 2 st.

Angličtina pre stredoškolačka



Angličtina pre najmenších –

Pre deti od 4 rokov do 5 rokov. Bohatý program hrou, interaktívne pomôcky, učebný materiál pre každé dieťa.

Angličtina pre deti ZŠ 1.st. a 2 st. – doprajte svojim deťom kvalitnú angličtinu v príjemnom a priateľskom prostredí.

Práca v skupine s malým počtom detí a individuálny prístup. Bohatý učebný materiál, interaktívne pomôcky.

Naučíte sa gramatiku, konverzáciu, workshopy, príprava na olympiády

Angličtina pre stredoškolačka- pripravujte svoje dieťa na maturitu . Práca s anglickými učebnicami, práca s maturitnými témami, prehľad celej anglickej gramatiky

Externí zamestnanci:

Pilatesové cvičenia

Mažoretky

Tanečná prípravka pre deti - Margarétky od 4- 6 rokov

Warmingové a stolové hry

**Zápis prebieha do 13.9.2013.
Činnosť krúžkov začína od
15.9.2013**

**Nezabudnite, že aj CVČ je prijímateľom
vzdelávacích poukazov. Dieťa, ktoré
odovzdá vzdelávací poukaz má krúžok
zdarma**

**Vzdelávacie poukazy sa musia
odovzdať najneskôr
do 25.9.2013**

**Prihlášku na záujmový krúžok si môžete stiahnuť z
našej webovej stránky www.cvcub.edu.sk**

